

**ГЛАВНОЕ**

Сгорел особняк.  
Крупный пожар в  
Арамильском  
поселке тушило  
39 огнеборцев

стр. 3

**В НОМЕРЕ****3**

Неравнодушным на заметку. В городской  
общественной палате есть свободное место

стр. 2

Паломничество в Тараково. Пенсионеры  
прикоснулись к святыням мужского монастыря

стр. 8



Главная городская еженедельная газета

# Арамильские ВЕСТИ

Издается с 1996 г.

**16+****№ 34 (1238)**

24 июля 2019 г.

Цена свободная.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

Телефон: 8-909-013-97-04

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

Контакты для рекламодателей:

8-909-013-97-04

Арамиль пред-  
стала во всей  
своей многонаци-  
ональной красе.

Праздник плуга и плодородия в наших краях долгое время отмечали в поселке Светлом: широко, масштабно и со вкусом. Но сейчас направление сменилось, ведь ныне Сабантуй — мероприятие регионального масштаба. И проходит неподалеку, в загородном клубе «Белая лошадь» села Кадниково.

В очередной раз праздник подтвердил свой многонациональный статус, о чем заявил заместитель губернатора Свердловской области Азат Салихов, ставший одним из гостей Сабантуй. Компанию ему тут составили заместитель председателя Курултая Республики Башкортостан Рустам Ишмухаметов и заместитель премьер-министра Республики Татарстан Василь Шайхразиев.

— Сабантуй на территории Свердловской области проходит красиво, достойно и с большим уважением. Поляна, дворы, подворья — практически не отличаются от Сабантуюев, которые проходят в Республиках Башкортостан и Татарстан. Также весело, также тепло, радушно и уважение видно со всех сторон, — подчеркнул Василь Шайхразиев.

Арамиль на областном Сабантуюе представили достойно, силами городского краеведческого музея, КДК «Виктория», первой и четвертой школ, здесь было организовано сразу шесть подворий. В каждом случае задачей было представить одну из культур: от армянской до татарской. К делу подошли с выдумкой и любовью, приготовив

**СОБЫТИЕ**

# На областном Сабантуюе

национальные блюда и окружив себя колоритным антуражем. На русском подворье, например, обустроились в традиционном стиле крестьянской избы с аутентичными экспонатами из коллекции краеведческого музея. Но гостей встречали все

вместе с караваем и чак-чаком, чтобы еще раз подчеркнуть главное — самые разные народности в Арамили живут в мире и согласии.

И, конечно, на самом празднике не обошлось без большой культурной и спортивной программы. Пока

на одной сцене тон задавали звезды татарской и башкирской эстрады, рядом могли показать себя любительские коллективы. Самые ловкие соревновались в перетягивании каната и боях на мешках, а профи вышли в круг для выяснения отноше-

ний в национальной борьбе корэш и поучаствовали в конноспортивных состязаниях.

По материалам  
департамента  
информационной  
политики  
правительства  
Свердловской  
области

